@? MaTemaTuk

a

| OHepreTuyeckue nupamuabl

'
1
[
T
'
i
'

[TogroroBneHo y4eHuLIen

B 10 Knacca «b»
Actpakoson Mapuen

X,
y=sin 90

{ v ] :
Co “
1 ﬂ% a b c :
%ﬂ sSinA~sinB-sinC _aad P e
) o b="¢ }



77,

y=1/X

1
2500
X42
210
T 84
105 0 00

3Hepr9TM‘-leCKVIe nMMpamMmmabl — TEPMUH, I'Ipl/IMeHFII-OLLI,I/IVICFI B ..

KynbType Hblo-anax 1 930Tepuke, KOTOpbIW XapakTepusyeT
COOpYyXXeHne B oopMe nupammabl, OCHOBaHHbIN Ha
nceBOoOHaYy4YHbIX NpeacTaBneHnsax o ToM, YTo oopma
nnpamMmnabiaBnseTcs, npeobpasoBaTenemM UM HakonuTenem
(aKKyMynsaTOpOM) HEKOW, HEU3BECTHOM HayKke BUO3Heprnu.

oen OMOIHEPrMn MMEKT KOPHU B APEBHUX NNOCOPUSX.
Hanpumep, B punocodpun lao, bnoaHeprmusa nogodbHoro poga
obos3Hayanacs, kak Lin, a B nHguinckon domnocopun —
(AtopBena), kak npaHa. B. Panx — uccnegosarernb, ncnxuarp u
NncuxoaHanuUTUK Ha4yana XX Beka Ha3Bal1 e€ OProHNYeCKou
9Heprunen. B HacTosiwee BpemMsa anst 060CHOBaHUA NpuHLUKMNA
OENCTBUSA SHEPreTUYECKNX NnMpamug oobI4HO

NPMBOAUTCA rMNoTe3a MaTteMaTU4eCcKom Teopum 30110TOro
CeYeHuns, nceBgoHayyHble

KOHLUENUNU XPOHAarbHbIX U TOPCUOHHBLIX NOMen.
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OproHunyeckas aHeprus unm OproHHas aHeprus,

(oT nat. organismus — XWUBO€E CyLWECTBO) — TEPMUHHI,
NCNOSb30BaHHbIE NCUX0aHanNuUTnKom B.

Panxom B nceBgoHay4Houn cdepe ansa obo3HauveHnst rmnoTeTUYeCcKon
«YHUBEpPCanbHOW SHEPTNN XXNU3HU».

Panx ytBepxxaarn, 4To aKkobbl 0OHapPYXUIT «yHUBEPCASIbHY 3HEPTUIO
XN3HU» B CBOUX NccregoBaHusax (koHey, 1930-x). B. Panx 3asiBnsan, 4to
«OProHHas» 3HEPIUs NPOHMKAET U 3aMONHSET BCE BOKPYT, a Takke UMEET,
KaK eMy kasanocb, cCuHWM UBeT. OH cunTan, Yto onpeaeneHHble hopMbl
OonesHun ABNSATCSA CreacTBUEM 6J'IOKl/IpOBaHI/IFI B TEne 3ToN SHeprum, u
nblTanca nx nedntb. B. Panx cuntan, 4to «OproHHas» aHeprus BAUSET Ha
9MOLUN N CeKCyaribHOCTb, HO HE OTHOCWUIT €€ K QHEPINN CTaTUYECKOrro
anekTpuyecTBa. Takke OH NOCTPOUST «OProHHbIE aKKyMYNSTOpPbI
(HakonuTenun)» (Orgone accumulators ). OproHHbIN akkymynsaTop Painxa
npeactaBnsaeT cobomn ALWKUK, CTEHKM KOTOPOIro BbINOMHEHbI N3
YyepeayrLKMXCa CNoeB MeTasnna u ANaneKkTpuka, No3BonsaoLwmimn SKoobl
HaKkanMBaTb OProOHHYH SHEPIUIO, B KOTOPOM CUAENN €r0 NAUNEHTLI. ITU
paboTbl He BbIN NogaepaHbl HAYYHLIM COOBLLECTBOM U
pacKpUTUKOBaHbI Kak nceBaoHayka, Bbl3aBarnm otvyxgeHme mexay B.
Panxom n gpyrummn ncnxoaHanmTUY4ECKUMN YYPEXOEHUSIMU U B UTOre
NPUBENU K Ero TOPEMHOMY 3aKITHOHEHMIO.
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 [Mnpamupabl lonoga — apxMTEKTYpPHOE COOPYKEHNE, te
BbINONHEHHOE B pOopMe npaBUSibHOU R

JF  YeTbIPEXrpaHHOM Nnpamuabl. ABNAKOTCA KOHCTPYKTUBHOM

PA3HOBUOHOCTLIO T.H. SHEPreETUYECKNX NUpaMui,

NCMOMb3YHOLLMX NPONOPLINIO 30J/I0TOM0 CEYEHNA B

KadecTBe oopMOo0bpasyroLLEero napamMmeTpa,

obecrneynBaroLLEro

BO3MO>XHOCTb aKKyMYIMpoOBaHUSA (KOHLIEHTpaUMK) runoTe

TUYECKOW aHOMalIbHON 3HEPrun,

o0OycnoBrieHHOn hopmMmon Nupammasbl.

* B nmpamungax [lonoga nponopums «30510TOr0 CEHEHMNSA»
NnpuMeHeHa B OTHOLLEHUN AMaMeTPOB COCEAHMX LLAPOB,
| nocnenoBaTtesibHO BNUCaHHbIX B nupamuay. [pu
BbINOJIHEHUN JAaHHOI0 YCI10BUSA OTHOLLUEHUE BbICOThI
o nupamMmuabl K CTOPOHE KBaapaTa, nexallero B ee
OCHOBaHWMU, NPUMEPHO PaBHO 2, a Yyron Mexay rpaHsamm
nnpamuabl = 27,3°. ['lo mHeHUto A. [onoaa,

OaHHaa KoHUrypauusa nmpamubl ¢ y4eTom

v \ . OTHOCUTEMbLHO BOMBLLMX PA3MEPOB;COOPYKEHISI OMKHA
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PamMeHcKkada nupamuvaa
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Cenurepckada nupamuaa

* YcTaHOBReHa neTtom 1997 roaa B6nuau
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ropoaa OcTt anmrep.
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